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Do zainteresowanych

Dotyezy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego o warto$ci zaméwienia
mniejszej niz kwoty okreslone w_przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamoéwien publicznych dla robét
budowlanych, prowadzonego w_trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie
przebudowy, rozbudowy oraz nadbudowy i termomodernizacji budynku Urzedu Gminy

w Rzasni

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych
(. Dz. U. 2 2017 r. poz.1579) w zwigzku z prosba o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamédwienia wyjasnia:
Pytanie: Co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem ,.cigglos¢ pracy Urzedu Gminy”? Budynek
bedzie udostepniany Wykonawcy fragmentami czy wszystkie prace majg si¢ odbywaé przy
przebywajgcych pracownikach?
Odpowiedz: Pod pojeciem ,,ciaglo$¢ pracy Urzedu Gminy” Zamawiajacy rozumie stan w
ktorym budynek bedzie fragmentarycznie udostgpniony Wykonawcy. Cigglos¢ pracy Urzedu
oznacza, iz nie ma faktycznej mozliwosci przeniesienia wszystkich stanowisk pracy np. do
innego budynku.
Pytanie: Z uwagi na zakres przewidywanych do wykonania prac wymagajacy ze wzgleddw
technologicznych pelnego odkrycia obiektéw oraz prowadzenia robot bezposrednio nad
pomieszczeniami uzytkowanymi, prosimy o sprecyzowaniec w PFU warunkéw jakie przewidziat
Zamawiajacy na czas prowadzenia tych prac. Wykonawca na czas prowadzenia robdt nie ma
mozliwosci pelnego i skutecznego zabezpieczenia obiektéw przed mozliwoscig wystapienia zalania z
tytulu niesprzyjajacych warunkéw atmosferycznych i zapewnienia prawidlowych warunkéw
bezpieczenstwa dla pracownikéw urzedu znajdujacych si¢ na pierwszym pigtrze, bezposrednio
zagrozonym z tytutu prowadzonych prac.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢é prowadzenia rob6t etapami na fragmentach
budynku udostepnionych przez Zamawiajacego. Informujemy, iz nie ma koniecznosci
pelnego odkrycia budynku z uwagi na fakt, iz na dwéch czesciach budynku jest stropodach. -
Zamawiajacy z wylonionym w drodze niniejszego postgpowania wykonawcg uzgodni
harmonogram prowadzenia rob6t w sposob umozliwiajacy zaréwno zapewniajacy
bezpieczenstwo wszystkich pracownikéw jak i mozliwos¢ efektywnego prowadzenia prac
przez. Wykonawce. Cze$¢ stanowisk pracy na I pigtrze w czesci wymagajacej demontazu

istniejgcej wiezby dachowej zostanie przeniesione do innej lokalizacji. Zamawiajacy dokona



modyfikacji SIWZ i przedtuzy termin realizacji zaméwienia, jednoczesnie rezygnujac z
wymogu wykonania minimum 40% prac w roku 2018 1.

Pytanie: Jak nalezy traktowa¢ przedmiar rob6t? Zakres w nim objety nie pokrywa sig z
informacjami podanymi w dokumentacji projektowej. W przedmiarze zauwazalne s spore
braki, np. nie ujgto zamocowania siatki w systemie dociepleniowym.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z zapisami rozdzialu 16 pkt 7 SIWZ
»~Zataczone przedmiary robdt nie stanowig samodzielnej podstawy do obliczenia ceny oferty.
Ceng nalezy obliczy¢ w sposdb wskazany w pkt 6. Zalaczone przedmiary robét moga
stanowi¢ pomoc dla wykonawcdw w przygotowaniu oferty, jednak ze wzgledu ze moga nie
zawiera¢ wszystkich elementéw, wykonawca przy sporzadzaniu oferty cenowej jest
zobowigzany do uwzglednienia wszystkich niezbednych materiatéw, prac i urzadzen dla
wykonania przedmiotu zaméwienia, usunigcie ewentualnych kolizji, koszty préb i badan.”

Reasumujac przyktadowe mocowanie siatki nalezy uja¢ w cenie ryczattowe;.

Z powpzaniem




